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SYSTÉM OZNAMOVANIA PROTISPOLOČENSKÉHO KONANIA V 

SPOLOČNOSTI NAGEL SLOVENSKO S.R.O. 

 

V logistike potravín je skupina Nagel-Group symbolom výkonnosti a kvality. Toto zameranie je na jednej strane 

prísľubom pre našich obchodných partnerov a na druhej strane požiadavkou na zamestnancov spoločnosti. V 

tejto súvislosti má veľký význam predovšetkým integrita a transparentnosť obchodných aktivít. 

 

AKÉ PRÁVNE PREDPISY PLATIA? 

Európska únia vydala smernicu EÚ o ochrane osôb, ktoré nahlasujú porušenia práva Únie ((EÚ) 2019/1937) s 

cieľom predchádzať porušovaniu právnych predpisov alebo ho odhaľovať a zaručiť celoeurópsky štandard 

ochrany oznamovateľov. Slovenská právna úprava sa od tej európskej výrazne neodlišuje. 

Spoločnosť Nagel Slovensko s.r.o. implementuje uvedené právne predpisy okrem iného pomocou externe 

ustanoveného ombudsmana a vytvorením príslušného systému preverovania oznámení, ktorý pozostáva z 

portálu pre oznamovanie a horúcej linky. 

 

ČO JE TO OMBUDSMAN? 

Ombudsman je externá neutrálna osoba, ktorá prijíma, spracúva a spravuje prichádzajúce hlásenia pre skupinu 

Nagel (v predmetnom prípade pre spoločnosť Nagel Slovensko s.r.o.). Tiež sme poverili externého právnika, 

ktorý je viazaný mlčanlivosťou a ktorý zároveň, v prípade anonymných oznámení, zachováva mlčanlivosť o osobe 

oznamovateľa voči spoločnosti Nagel Slovensko s.r.o.. 

Každé hlásenie ombudsman zaznamená, skontroluje jeho hodnovernosť a postúpi ho manažérovi pre 

dodržiavanie predpisov skupiny Nagel-Group a v prípade, ak sa týka spoločnosti Nagel Slovensko s.r.o., aj interne 

ustanovenej zodpovednej osobe. Ten preskúma a preverí prijaté informácie a rozhodne, či upozornenie 

skutočne vyústi do vyšetrovania. 

 

KTO JE EXTERNÝ OMBUDSMAN SPOLOČNOSTI NAGEL SLOVENSKO S.R.O.? 

Ako externý ombudsman spoločnosti Nagel Slovensko s.r.o. pôsobí pán Miroslav Fašung z advokátskej 

kancelárie BBH advokátska kancelária, s.r.o. Zamestnanci a externé tretie strany sa môžu na tento neutrálny 

orgán dôverne obrátiť, najmä ak spozorujú trestné činy v spoločnosti. 

 

Mgr. Miroslav Fašung 

BBH advokátska kancelária, s.r.o. 

Suché Mýto 1 , 811 03 Bratislava 

Slovenská republika 

T: +421-2-208 610 20-21 

F: +421-2-208 610 22 

E: MFasung@bbh.sk 

Webová stránka: www.bbh.sk 
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AKO MÔŽEM PODAŤ SPRÁVU? 

Ako oznamovateľ máte možnosť obrátiť sa na uvedeného ombudsmana písomne, osobne alebo telefonicky. 

Okrem toho máte možnosť kontaktovať ombudsmana v Nemecku, ktorého vymenovala spoločnosť Nagel-

Group, prostredníctvom internetovej komunikačnej platformy spoločnosti Integrity GmbH konajúcu v mene 

spoločnosti Nagel Slovensko s.r.o. vo vzťahu k oznámeniam podaným prostrníctvom tohto kanála: 

 

https://insider-report.org/language/sk/  

 

Platforma umožňuje vymieňať si dokumenty a byť v kontakte prostredníctvom vyhradenej poštovej schránky. 

Celý proces je postúpený vyššie uvedenému ombudsmanovi a je dôverný a chránený. Tým nie je dotknutá 

dostupnosť iných kanálov, ktoré môžu oznamovatelia využívať na miestnej úrovni na Slovensku. Oznamovatelia 

sa môžu sami rozhodnúť, či chcú zostať v anonymite. 

 
 
ĎALŠIE INFORMÁCIE 

Na to, aby bolo vaše oznámenie riadne spracované a prešetrené, je dôležité, aby bolo čo najkonkrétnejšie a aby 

mu porozumeli aj ľudia mimo tejto oblasti. Je užitočné, ak vo svojej správe zohľadníte päť W-otázok. 

Upozorňujeme, že náš systém oznamovateľov nie je určený na všeobecné sťažnosti. Obráťte sa na príslušnú 

kontaktnú osobu. 

 


